

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Год издания 42-й

№ 28 (5013)

Четверг, 8 марта 1979 года

Цена 2 коп.

МАТЬ, ТРУЖЕНИЦА, ОБЩЕСТВЕННИЦА

8-е Марта—Международный день солидарности трудящихся женщин мира, день, традиционно отмечаемый в СССР как всенародный праздник. Этот день—завоевание социального прогресса, и суть его в том, что передовые силы истории издревле вели борьбу за честь, достоинство женщины, за ее счастье — человека, труженицы, матери, активной участницы строительства коммунизма.

Женщины СССР—активные и полноценные участницы всех свершений советского народа. Их выдающаяся роль в строительстве коммунизма была отмечена Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневым на XXV съезде КПСС: «Говоря о больших делах нашего народа, нельзя не сказать о том, какую роль в них играет советская женщина. Ее самоотверженности и таланту во многом обязана наша Родина своими достижениями и победами».

Среди советских людей, принимающих участие в социалистическом соревновании, более 40 миллионов женщин. Они активно выступают инициаторами новых трудовых починов. Среди них труженица нашего района Мария Дмитриевна Коротких—станочница деревообрабатывающего цеха лесопромышленного комбината. Неоднократно труд этой скромной женщины отмечался руководством предприятия почетными грамотами и денежными премиями.

Это Екатерина Константиновна Бугаева—станочница лесопильно-клепочного завода. Мать троих детей, активная общественница, более двадцати лет трудится на одном предприятии. Она бессменный член заводского комитета, профорг лесопильного цеха.

Добрая слава идет в нашем районе о таких замечательных труженицах, как закройщица ателье «Сибирячка» Раиса Алексеевна Ряболовова, повар ресторана «Волна» Мария Спи-

ридовна Дятлова, швея-мотристка швейной фабрики «Восход» Алейда Августовна Иванова.

Сегодня, на этапе развитого социализма, женщины широко пользуются на практике равноправием, представленным им советскими законами и ярко выраженным в Конституции СССР. Каждый второй работник промышленности и сельского хозяйства СССР—женщина. Советских женщин отличает высокий уровень образования и квалификации. Они составляют треть часть всех инженеров и почти две трети —экономистов. Среди врачей—69 процентов женщин, среди учителей—70 процентов.

Второй год в яйской школе № 2 работает преподавателем физики Тамара Григорьевна Евлахова. Но и за этот короткий период она завоевала уважение среди преподавательского состава и учащихся школы. Десятый класс, руководителем которого является Тамара Григорьевна, занимает одно из первых мест в социалистическом соревновании.

Много добрых слов можно услышать как в районном поселке, так и в селах района в адрес медицинской сестры районной больницы, участницы Великой Отечественной войны Лидии Денисовны Мазур.

Успехи, достигнутые советской женщиной в труде и в общественно-политической деятельности, укрепили ее положение в семье, способствовали становлению семьи нового типа, основанной на отношениях взаимопомощи и колLECTIVизма. Каждому из нас в этот день хочется исполнить особый гимн женщины-матери, ибо она—начало всему. Матери, сердце которой способно вместить беспредельное: все обиды, печали, волнения, торжества, радости, стремления.

С праздником вас, наши труженицы, матери, жены, сестры!

СВЕРХ ПЛАНА

Хорошими трудовыми показателями встречаются свой праздник — Международный женский день 8 Марта—передовые животноводы Вознесенского откормсовхоза. Радуют успехи Валентины Сергеевны Кузовцовой—доярки Емельяновского отделения. В феврале она получила от каждой коровы своей группы по 220 килограммов молока, при плане 135. Хорошим примером служит для молодежи ветеран труда Вознесенской фермы Антонина Ивановна Егорова, отдавшая работе в животноводстве более 20 лет. Антонина Ивановна перевыполнила план минувшего месяца более чем на 50 килограммов. Не снижают темпов в труде доярки и в марте.

С. КУЗЬМИНА,
главный зоотехник
Вознесенского откормсовхоза.

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Хафиза Шагивалеева по итогам социалистического соревнования за февраль среди телятниц совхоза заняла первое место. Привесы телят, за которыми ухаживает Х. Шагивалеева, составили 806 граммов на кормо-день, при плане 600 граммов.

Передовая телятница награждена денежной премией в сумме 85 рублей.

Евдокия Ивановна Зуйкова из первого отделения стала победительницей среди доярок. Надои от каждой коровы ее группы составили 206 килограммов, при плане 150.

Среди коллективов отделений первое место присуждено животноводам Данковского отделения. Здесь перекрал план по надоям молока от каждой коровы и по привесам молодняка крупно-рогатого скота — 530 граммов, вместо 420 намеченных планом.

Коллективу отделения вручено переходящее Красное знамя совхоза.

А. ТИТОВ,
председатель рабочего
комитета совхоза
«Первомайский».



Плакат к 8 Марта.

Творческая студия «Панорама».

ИТОГИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Центральная избирательная комиссия рассмотрела полученные данные о результатах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва, состоявшихся 4 марта 1979 года, и установила, что выборы по всем 1500 избирательным округам проведены в полном соответствии с требованиями Конституции СССР и Закона о выборах в Верховный Совет СССР.

Избирательная кампания по выборам в высший орган государственной власти страны проведена повсеместно в установке высокого политического и трудового подъема, под знаком борьбы за выполнение задач, намеченных XXV съездом партии, Пленумами ЦК КПСС. Она ярко продемонстрировала тесную сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии Советского Союза и ее Ленинского Центрального Комитета.

Состоявшиеся выборы были первыми после принятия новой Конституции СССР. Их подготовка и проведение осуществлялись при самом широком участии народа. В списки избирателей для выборов было включено 174944173 человека. В голосовании приняли участие 17492021 избиратель, или 99,99 процента.

Для проведения выборов в Совет Союза на территории СССР было образовано 750 избирательных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах.

За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовали 174734459 избирателей, что составляет 99,89 процента.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Всего в Совет Союза избрано 750 депутатов.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами. Всего в Совет Национальностей избрано 750 депутатов.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 58 Закона о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет СССР десятого созыва по всем 1500 избирательным округам.

В составе депутатов 522 рабочих, или 34,8 процента, 244 колхозника, или 16,3 процента, а всего рабочих и колхозников 766, или 51,1 процента. Среди депутатов членов и кандидатов в члены КПСС 1075, или 71,7 процента, беспартийных 425, или 28,3 процента, женщин 487, или 32,5 процента. Депутатов в возрасте до 30 лет 317, или 21,1 процента, членов ВЛКСМ 207, или 13,8 процента.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР, единодушное избрание в высший орган государственной власти страны кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных —новое яркое свидетельство монолитного единства партии и народа, полной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства. Выборы убедительно показали глубокий демократизм первого в мире общества развитого социализма, твердую решимость трудящихся настойчиво добиваться новых успехов на всех участках коммунистического строительства.

[ТАСС].



Плакат художника Л. Тарасовой. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС.

ПУСТЬ БУДЕТ ПУТЬ ВАШ СОЛНЕЧНЫЙ ВСЕГДА,

Мамы всякие нужны, мамы всякие важны Фотоинформация

Мамы. Кем бы они ни были: доярками или швеями, конструкторами или учительницами, строителями или бухгалтерами... мы всегда будем тепло говорить о них, возвращая дань за свое рождение, воспитание, за бесконечные ночи у нашей колыбели, подчас героический труд. Сегодня мы расскажем о мамах в общем-то разных, но в то же время удивительно похожих. Их объединяет любовь к своей профессии, огромное желание быть нужными не только сыну, дочери, но и любимой Родине.



Тридцать три детских сердца, тридцать три судьбы доверено молодой воспитательнице ясли-сада «Солнышко» Марии Федотовне Коротких. Все, чему научилась воспитательница в Родине.



Вы видите семью известной в колхозе «Родина» доярки Марии Кузьминичны Поляковой. Правда, не в полном составе. Нет здесь дочери Татьяны. В прошлом году Мария Кузьминична надолго от каждой коровы своей группы по 300 сверхплановых килограммов молока. Хорошо трудится и в 1979 году.



От работниц закрайного цеха Н. С. Удоиной, В. Е. Грудиной, Л. Г. Беловой, В. Ф. Ионовой, А. И. Скумай во многое зависят экономические по-

казатели швейной фабрики «Восход». И они с честью справляются с операцией—рациональная раскладка ткани,



Скромная профессия у А. С. Корневой и М. П. Носковой—заготовщиков прокладок тракторомонтного завода. А работать эти женщины умеют.

Текст и фото С. МОСИНА.

СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Путешествие в прошлое всегда возвращают Клавдию Устиновну Кашиинскую к 1935 году. В этом году ее вместе с мужем направили в крошеный поселок, которым в то время была Яя. Молодой чета медиков поручили руководство аптекой.

Но руководить оказалось нечем. Все содержимое аптеки Клавдия Устиновна легко перенесла в одной корзине в помещение, которое отвели фармацевтам. Они начали наводить здесь порядок. Ядовитые, сильнодействующие и другие лекарства уже не лежали в общей куче, как раньше; для перевозки материлов отведено было свое место, бутылочки в гофрированных колпаках выстроились на полках новой аптеки.

Петру Александровичу пришлось взять на себя административные и хозяйственные заботы, а Клавдия Устиновна сменила в одном лице и ассистент-рецептер-консультант: сама готовила, проверяла, выдавала лекарства больным.

С каждым годом оборудование становится все более совершенным, появляются много новых приборов, химических реактивов. Все это—свидетельство растущей заботы государства о здравоохранении. Ответом на эту заботу может быть только каждодневный добросовестный труд. В немалом, но слаженном коллективе аптеки, руководит которым С. С. Гречко, есть юбиляры «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». А недавно к этим наградам присоединилась еще одна—медаль «Ветеран труда».

Это торжественное событие произошло в канун выборов. Вместе с супругами Кашиинскими чествовали старейших работников аптеки Марии Федотовну Соколенко и Валентину Алексеевну Филиппову. Ветеранов окружала молодежь, которой передали они эстафету.

Глядя на молодые лица, Клавдия Устиновна думала, как неизвестно все изменилось. С двух человек коллектива вырос до двадцати. Аптека снабжает теперь медикаментами все рабочие промышленных предприятий поселка, сельские медпункты, больницу и всех жителей района. Если сравнивать с давним товарищем с нынешним, он возраст больше чем в десять раз.

Профессия аптекаря издревле считалась мужской привилегией. Сейчас же она почти целиком в руках женщин. У каждой женщины, работающей в

На снимке: Е. М. Ломакова.

Фото Л. ЕГОРОВОЙ.

Если имя тебе— молодежный

«Трудовые коллективы развивают социалистическое соревнование, способствуют распространению передовых методов работы, укреплению трудовой дисциплины, воспитывают своих членов в духе коммунистической нравственности, заботятся о повышении их политической сознательности, культуры и профессиональной квалификации».

(Из статьи 8 Конституции СССР).

Прежде чем рассказать о комсомольско-молодежном коллективе цеха № 5 швейной фабрики «Восход», сделаем небольшое отступление, имеющее самое непосредственное отношение к работающим в нем людям.

Людмила Индина была в числе первых в районе, награжденных знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец патриотии». Тамара Шакмарева одной из первых поддержала инициативу запускающих фабрики Лидии Исаевны Морозовой

ЛИЧНЫЙ

всего выполнить свою личную пятилетку за четыре года. Она же явилась инициатором районного соревнования среди молодежи за выполнение плана на 1978 года к 60-летнему юбилею Ленинского комсомола. Недавно Тамара выступила с новой инициативой: в честь 10-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина работать под девизом: «Каждому дню ударной вахты—твою комсомольскую норму» и считает своей комсомольской нормой выполнение плана на 150 про-

центов. Первыми поддержали инициативу Тамарини подруги по труду—Люба Кукушина и Люда Индина.

Из перечисленных выше примеров видно, что все инициативы среди молодежи рождаются в этом цехе, девчата живо откликаются на передовые почины. Кстати, это единственный цех на фабрике, который досрочно выполнил план прошлого года.

Случайность это или закономерность? Вот что говорит по этому поводу мастер цеха коммунист Светлана Кондратьевна Бойко:

—Все успехи наших девушек целиком зависят от благоприятного микроклимата в коллективе. Большая часть работниц у нас—молодежь. Есть и более опытные труженицы,

которые поддержали инициативу Тамарини подруги по труду—Люба Кукушина и Люда Индина.

Из перечисленных выше примеров видно, что все инициативы среди молодежи рождаются в этом цехе, девчата живо откликаются на передовые почины. Кстати, это единственный цех на фабрике, который досрочно выполнил план прошлого года.

Стах работы которых исчисляется не тремя-пятью годами, а больше. Но разница в возрасте, опыте, мастерстве не является поводом для каких-то разногласий между работниками. У нас нет текучести кадров.

Не уходят девчата из цеха на другие предприятия района

поисках чего-то лучшего, потому что новичков здесь окружает теплом, каждая работница старается помочь новенькой быстрее освоить специальность. Так, например, месяцем позже тому назад пришла в цех Надя Кукушина, и теперь она уже владеет несколькими операциями, которые выполняет на двухъярусной машине. А ведь в каждой операции несколько элементов! Знает она очень опытный, то есть и другие машины.

Галия Ткачева (она пришла в

цех позже Нади) в первый же месяц выполнила производственное задание. И помогли ей в этом ее наставница Галия Горбач, подруги по труду.

И таким образом в цехе добываются ритмичного выполнения производственного задания оба потока. В феврале, например, поток мастеров В. И. Гладышевой и И. В. Рогатых выполнил план на 105 процентов, поток мастеров С. К. Бойко и М. Н. Булыниковой—на 106,5 процента.

«Трудовые коллективы... воспитывают своих членов в духе коммунистической нравственности...», сказано в статье 8 Конституции СССР. Это как нельзя лучше видно на примере жизни коллектива пятого цеха, где каждый вносит в общее дело свой личный вклад, делая при этом что-то сверх своих прямых обязанностей.

Л. ЕГОРОВА.

и строгость. Да и мастера у нас знающие.

К сожалению, в одной корреспонденции невозможно рассказать обо всех сторонах жизни этого трудового коллектива, основную часть которого составляет молодежь. Например, швея Люда Завьялова знает почти все операции, а Лиза Борова работает без брака.

«Трудовые коллективы... воспитывают своих членов в духе коммунистической нравственности...», сказано в статье 8 Конституции СССР. Это как нельзя лучше видно на примере жизни коллектива пятого цеха, где каждый вносит в общее дело свой личный вклад, делая при этом что-то сверх своих прямых обязанностей.

Л. ЕГОРОВА.

ХОЗЯЙКИ МИРА, ДЕТСТВА И ТРУДА!



Бойцы идеологического фрона

Все препараты, которые выходят из рук фармацевтов, проверяет химик-аналитик. Ее теперь такая должность, а еще несколько лет тому назад можно было только мечтать об аналитической службе в районной аптеке. Клавдия Устиновна хорошо помнит то время, когда ей одной приходилось изготавливать по 300—500 порошков и по 60 литров стерильных растворов в день. И все это в условиях, которые не идут ни в какое сравнение с нынешними.

Работу доктрины Ольги знала, да и какая деревенская девочка не знала? Зайдешь в коровник, они тебя издали заметят и потянутся своим клемчатыми мордашками к рукам. И Галия никак не могла представить кого-то «чужака» на своем месте. А однажды так прямо и заявила Ольга:

—Успевала. И надо не счи-

тились по группе, и учиться не

стала хуже.—вспоминает Ольга,

—а потом на экзамене прямо

записалась в училище и весной закончила его. Ну, а потом... Ольга перерывает свой рассказ и на минуту задумывается. Все это было совсем недавно, минувшим летом. И ее вспомнили еще так близки. —И как только ты успевала?

—Успевала. И надо не счи-

тились по группе, и учиться не

стала хуже.—вспоминает Ольга,

—а потом на экзамене прямо

записалась в училище и весной

закончила его.

Эти же слова тогда говорили Ольге ее подруга Галия Пробивец. Она рассчитывала с работы, собираясь уезжать из колхоза, так требовали обстоятельства, а Ольге сказала:

—Мне может она с спокойной душой уехать, но может, пока не передаст свою группу в надежные руки. И начинать

ложение подруги Ольга. Ведь

одно дело быть просто по-

мощницей и совсем другое—

самостоятельная работа, когда

группу коров берешь? Ольга

мило, застенчиво улыбалась:

—Да я и не думала школу бро-

сать, и учиться буду, и работать.

—А если не я, то кто?

—Тогда свою группу

записалась в училище и весной

закончила его.

После школы Ольга стала

для дядки. Умел девушки от-

давать работу. В этом находи-

ли удовлетворение, смысл

жизни. Каждый день открывал

ся что-то новое. Третий месяц

она работала на группе своей

подруги Галии Дмитриченко, ко-

торой поручили возглавлять

бригаду. В колхозе, да и в

районе знают Галину как перво-

довою дядрю, а это особую

ответственность на Ольгу на-

кладывает. Сейчас пока рано

судить о результатах труда О.

И сколько было радости, вос-

поминаний, счастья, счастья,

счастья, счастья, счастья,



Литературная СТРАНИЦА



Н. Ерохина

РОЖДЕНИЕ ВЕСНЫ

Всю ночь за окнами шумело и стонало,
В саду деревья холодом зноили.
Но возмущенье обреченым было
И, может быть, само об этом знало.
Всю ночь за окнами не прекращался спор:
Кого-то заклинали и молили,
И чьи-то слезы капали и стыли,
И непонятен сердцу был укор.
И разгадать хотелось в тот же час:
Ну кто же там с обидою не сладит?
А утром в чистой записать тетради:
«Весна сегодня ночью родилась».

Мой добрый друг, пишу
нечемело.
Как быстро время пролетело—
Уж снова солнце на дворе.
А помнишь, снег блестел
и звезды,
Свиданья наши ночью поздней
И расставанья на заре.
Заплакано дождем окошко.
Я иногда взгрустну немножко,
Что пролетела та зима,
Что нет тебя давно уж рядом,
Что тихим, нежным, долгим
взглядом
Ты не посмотришь на меня.

И память, добрая старушка,
Негромко шепчет мне:
«Послушай,
Того, что было, не вернешь».
Тоска протягивает лапы,
Но стоит ли нам горько
плакать:
Мир так хорош!
Мой милый друг, луны монетка
Качается на тонкой ветке,
Светлеет неба край.
И сердце этой ночью росной
У памяти щады просит:
«Не вспоминай!».

И. Борисов

Птицам еще рано прилетать,
Еще март несет зимы метели.
Но уже заметна суeta
В первые весенние недели.
Пусть кружатся яростно ветра
И в сугробах санная дорога,
Но заря весеннего утра
К нам стучится в двери у порога

Где спрятано начало красоты?
Где спрятано начало простоты?
Как простота уходит в красоту
И красота находит простоту?
Где кроется начало всех начал,
Во тьме ночи иль в солнечных
лучах?

Все женщины—поэтессы.
Над зыбкою малыша
Поют свои ласково песни,
Роняя слова неспеша.
Те песни—свершений начало,
Те песни—начало пути.
Им, вместе с ребенком качаясь,
Рождаться и с жизнью расти.
Таких, как у колыбели,
Не встретишь нигде поэтесс.
Такие не встретишь напевы,
Которые в матери есть.

Расплескалось солнце по дорогам,
Побежали первые ручьи.
В лужах искупались длинноногие
Солнца разноцветные лягушки.
Расцвела весенняя пальмира
С песней долгожданного скворца.
И в просторах солнечного утра
Слышился звучание певца.
О весне разбуженной поет он,
Будоража голубую высь.
И весной разложенные ноты
Чудными напевами слились.

Скоро говорливые ручьи
Зашумят, веселые, в оврагах.
Солнце разноцветные лучи
Отразит в воде небесным флагом.
И река, круша, ломая лед,
Разольется в шумном половодье...
А пока что март метель несет,
И весна лишь только на подходе.

Стремителен наплыв весны,
Напорист, легок и уверен,
И выстрел почками листвы
Пахучую приносит зелень.
Я эти клейкие листки
В ладонях теплых растираю,
Весна касается руки —
Ее дыханием вбираю.
И, кажется, во мне самом
То чувство новое проснулось,
Которое весенним днем
С листвой зеленою проклонулось.
Во всей природе разлило
Оно неведомую силу.
И кажется, что в мире зло
Совсем сегодня отступило.

**НАШ
АДРЕС**

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники О. Р. Ибрагимова, Т. А. Меркулова.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли.
Объем 1 п. л. Тираж 5164 экз. Заказ 585



Фотоэпюд В. Хомича.

М. М. Пришвин

СЧАСТЛИВЫЕ МГНОВЕНЬЯ

Ранней весной до того не-
постоянно в природе, что радо-
ваться можно только мгно-
веньями. Для всех грязь, ве-
тер, стужа и дождь, но для
избранных есть такие мгно-
венья, каких не бывает во
всем году.

Ранней весной никому нель-
зя к погоде приспособиться:
лови мгновенье, как дитя, и
будь счастлив. А вся-то беда
людей и состоит в том, что они
привыкают ко всему и успока-
иваются.

Ранней весной каждый раз
мне кажется, что не я один, а
и все могли бы быть счастли-
выми, и что счастье творческое
доступно для всех.

КАПЛЯ И ЛЕД

Лед крепкий под окном, на
солнце пригревает, с крыши
свесились сосульки — нача-
лась капель. «Я! я! я!» — зве-
нит каждая капля, умирая;
жизнь ее — доля секунды. «Я!»
— боль о бессилии.

Но вот во льду уже ямка,
промоина, лед тает, его уже
нет, а с крыши все еще звенит
светлая капель.

РУЧЕЙ И ТРОПИНКА

Вытащила возле бора тропин-
ка сухая, и рядом с ней шумит
ручей: так вдоль опушки по
солнцепеку и бегут, уходя
вдаль, ручей и тропинка, а за
ручьем, на северном склоне,
среди хвойных деревьев лежит
тронутый снег.

ЗОЛОВА АРФА

Повислые под крученой частые
длинные корни деревьев теперь
под темными сводами берега
превратились в сосульки и, на-
растая больше и больше, до-
стигли воды. И когда ветерок,
даже самый ласковый, весен-
ний, волновал воду и малень-
кие волны достигали под кру-
ченой концов сосулек, то они ка-
чались, стуча друг о друга, зве-
нели, и этот звук был первый
звук весны — золова арфа.

Зам. редактора
В. М. МЕРЩИЕВА.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»
9-10-11 марта — «ЧЕРНАЯ БЕ-
РЕЗА» [2 серии]. — 17, 20 час.

Следующий номер газеты
выйдет в понедельник, 12 мар-
та 1979 года.

**ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ**

652100, р. п. Я., ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44;
зам. редактора — 2-12-35; ответсекре-
таря — 2-18-83; сельхозотдела —
2-19-07; отдела промышленности —
2-15-67; отдела культуры и писем —
2-15-43; отдела комсомольской жиз-
ни — 2-18-24; зав. типографией —
2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.